



AVVISO DI RIMBORSO ANTICIPATO RIVOLTO AI PORTATORI DEL PRESTITO OBBLIGAZIONARIO "Iccrea Banca subordinato Tier II Tasso Fisso con eventuale rimborso anticipato 29 giugno 2015 – 29 giugno 2025" - Codice ISIN T0005118754

Iccrea Banca S.p.A. – Istituto Centrale del Credito Cooperativo, in qualità di Emittente e Responsabile del Collocamento, ai sensi e per gli effetti di quanto previsto dalla Sezione VI, § 4.8 "Data di scadenza e modalità di ammortamento del prestito, comprese le procedure di rimborso" del prospetto di base relativo programma di offerta denominato "Iccrea Banca Tasso Fisso Subordinato Tier II con eventuale rimborso anticipato" approvato con nota n. prot. 0021932/15 del 26 marzo 2015 così come integrato e modificato dal 1º Supplemento al Prospetto di Base approvato con nota n. prot. 0045586/15 del 5 giugno 2015 (il "**Prospetto di Base**")

COMUNICA

che, a seguito dell'autorizzazione rilasciata dall'Autorità competente, intende avvalersi della facoltà prevista nelle pertinenti Condizioni Definitive e nel Prospetto di Base in forza della quale procederà al rimborso anticipato e totale delle Obbligazioni denominate "Iccrea Banca subordinato Tier II Tasso Fisso con eventuale rimborso anticipato 29 giugno 2015 – 29 giugno 2025" - Codice ISIN T0005118754 (le "Obbligazioni").

Il rimborso avverrà in data 29 giugno 2020 ("Data di Rimborso Anticipato"), in coincidenza del pagamento della cedola.

Le Obbligazioni cesseranno di essere fruttifere dalla Data di Rimborso Anticipato. Il rimborso sarà effettuato alla pari e senza alcuna deduzione delle spese.

Codice ABI (8000)

I pagamenti avverranno in conformità a quanto previsto nelle Condizioni Definitive e saranno effettuati per il tramite di Monte Titoli S.p.A. presso cui le Obbligazioni sono accentrate.

Il presente Avviso è pubblicato sul sito dell'Emittente www.iccreabanca.it .

Roma, 11 maggio 2020

Iccrea Banca S.p.A.

Francesco Germini Flesponsabile Legal Finance &

Advisory



S.W.I.F.T. CODE ICRA IT BR